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oponovaná dizertační práce je psána na 8]_ stranách textu. Práce je psána spisovnou češtinou téměř
bez překlepů, je dobře graficky zpracována a doplněna 6 přehlednými tabulkami, 15 grafy a 22

obrázky. Vúvodní kapitole je prezentován aktuální přehled řešené problematiky u nás a ve světě'
Následuje vlastní původní práce, která obsahuje jasně definovaný cíl práce, metodiku, diskusi,
výsledky s doporučením pro klinickou praxi, seznam tabulek, grafů, obrázků, zkratek a pouŽité

literatu ry.

Souhrn v českém i anglickém jazyce a přehled publikací autora souvisejících s doktorandským
studiem jsou uvedeny pouze v autoreferátu, nejsou součástívlastního textu dizertační práce.

Seznam literatury obsahuje celkem 88 citací řazených dle výskytu v textu. Všechny citace jsou

uvedeny v jednotném formátu, většína z nich je však starší S-ti let a jedná se pouze o citace
za hra niční'

V seznamu publikovaných prací souvisejících s doktorandským studiem je uchazeč jedenkrát hlavním

autorem původní práce v časopise s lF=2.741', jedenkrát spoluautorem přehledového článku
(lF=2.O90) a dvakrát hlavním autorem přehledového článku v časopise s recenzním řízením.

Téma práce považuji za velice aktuální, významné a dobře zvolené' Autor ve své práci přesně uvádí
použitou metodiku, předkládá dobře zpracované a statisticky vyhodnocené výsledky, které
porovnává v diskuzi s výsledky dosud publikovaných prací, kvalifikovaně komentuje rozdíly, exaktně
formuluje závěry a jasně v nich odpovídá na stanovené cíle práce. Výsledky práce jsou velmi přínosné
a členěnítextu má logickou strukturu'

otázky pro autora
o jak jste přistupovali k endometriu při sutuře hysterotomie?
o má kojenívliv na hojení hysterotomie?
. jaký vliv má fáze porodu, ve které se provádícísařský řez, na lokalizaci hysterotomie a hojení?



Celkové zhodnocení

Práci jsem si se zájmem přečetl, neboť je psána velmi poutavou zajímavou formou a má naprosto
jednoznačné, tedy validní výsledky. Doporučuji předloŽenou dizertační práci k obhajobě a na základě
úspěšné obhajoby doporučuji, aby MUDr. Jiřímu Hanáčkovi byl udělen akademický titul doktor ve
zkratce Ph.D' podle 5 47 Zákona o vysokých školách č. 1].1/98 Sb.
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